
Referat af generalforsamling i Dansk Bavaria Klub 2023 

Tid og sted: 20. maj 2023 kl. 11:00 i Vallensbæk Sejlklubs lokale 

Referent: Anne Green 

1. Valg af dirigent 

2. Årsberetning af bestyrelsen ved formand Niels Arne 

3. Revideret regnskab samt budget for det kommende år til godkendelse 

4. Indkomne forslag – forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før generalforsamling 

5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år 

6. Pkt 6 udgår – formand er ikke på valg i ulige år 

7. Valg af bestyrelse på valg er medlem Jette Pedersen – modtager genvalg 

                               ”    ”     ”       ”      Anne Green     -  modtager genvalg 

                                ”   ”      ”      ”      Niels Olsen      -  modtager genvalg 

8. Valg af 2 suppleanter 

Suppleant 1 – skal findes 

Suppleant 2 -  skal findes 

9. Valg af revisor og revisorsuppleanter 

Revisor Lene Olsen – modtager genvalg 

Revisorsuppleant – H.C.Andersen – modtager ikke genvalg 

10. Eventuelt 

 

Generalforsamling 

 

1. Michael Bygballe foreslås og vælges 

2. Formand Niels Arne forelægger bestyrelsens beretning, som godkendes 

3. Kasserer Jette forelægger regnskab og budget 

Stig konstaterer, at klubben har mange penge i banken og de kunne fastfryses i 

en periode for at få større renteudbytte. 

Anne Paulsen konstaterer, at det, at deltagergebyret i år er hævet gør, at der er 

penge til ginevent + fri bar. 

Sverre spørger, hvordan det kan være, at budget for landstræf 2023 kun er 

75.000 mod 178.710 i 2022. Jette forklarer, at der var flere måltider samt band 

til dans mm. Regnskab og budget godkendt 

4. Ingen forslag modtaget 

5. Kontingent fastsættes fortsat til 250 kr årligt 

6. Udgår 

7. Ved valg til bestyrelse godkendes alle 3 som valgte 

8. Som suppleanter vælges Flemming Frederiksen som 1. suppleant samt Anne 

Paulsen som 2. suppleant 

9. Som revisor genvælges Lene Olsen og som revisorsuppleant vælges Gert 

Lundberg 



10.  John spørger, hvor mange, der spiser i aften a.h.t. antal grill og hvem der sejler 

med i eftermiddagens event. Flere bådejere tilbyder deres både og der holdes 

skippermøde kl. 14. Niels orienterer om, at der ikke mere kan indbetales 

kontingent med Visa, men at der ligger en QR-kode på hjemmesiden, som 

bevirker, at der kan betales med MobilPay. Jette orienterer om, at der er flere, 

der tror, de har betalt kontingent via PBS, der ikke benyttes mere. Peter 

orienterer om, hvad DMC laver af aktiviteter i vinter, nævner f.eks tur til 

bådmesse i Düsseldorf og besøg på værftet i Tyskland. Niels Arne efterlyser, at 

alle kommer med forslag til aktiviteter, som ved afholdelse vil blive annonceret 

på hjemmesiden og i mail. Der er flere forslag, som formanden opfordrer til 

indsendes til bestyrelsen. Leif takker DMC for det store morgenbord. Jette 

fortæller, at de billeder, der er taget ved træffet, indsendes og de vil blive lagt 

ind på klubbens hjemmeside samt på Bavaria Facebook. 

Arrangørerne af landstræffet i Vallensbæk takkes af formand med overrækkelse 

af vin.  


